

四平市住房和城乡建设局组织开展 “园林城市大家创，美好家园人人享” 政府开放日活动工作总结

11月21日，为进一步畅通政民互动渠道、增强社会各界对住建工作的了解与支持、助力人民满意的服务型政府建设，市住建局开展以“园林城市大家创，美好家园人人享”为主题的“政府开放日”活动，邀请人大代表、政协委员和群众代表，以观摩植物园项目等方式，现场参观考察共计10人。



中央绿地（植物园）涵盖人工绿地面积 451558 m²，硬化区域面积 125519 m²。人工湖、滨水建筑单体、纳兰楼（四

平阁) 单体、温室单体、摩天轮观览车单体、七大广场、表演舞台、木栈道等供游人观赏使用。植物园室外植物品种达到 300 种以上, 绿地面积共计 484481 m²。



此次“政府开放日”活动, 加强了政民零距离、面对面沟通互动, 让代表更直观地了解住建工作, 增进了公众对住建工作的理解与支持。市住建局将以此次活动为契机, 常态化开展开放活动, 畅通与社会各界的沟通渠道, 持续扩大政务公开范围和内容, 广泛听取各方意见建议, 及时回应群众关切, 切实把群众关心、社会关注的民生实事办实办好, 不断提升群众满意度和获得感。

四平市住房和城乡建设局

2023 年 11 月 23 日